B S
INZAV-Fa— M) FIL

~HDTDORTEZ R —FFFT~




T C&(C

~ 1

« ZDOFa—rYTIVIEERFEEDIRIEBEZMEEL.
—a—TIRAY NT—IONRETTEB LTS
EZAHERTHWET,

12— kU TILDRN
BRIGRE S
BREFER 077 LEEKELT

7077 LORRIEERLDIZO)
BEHFEICOWT L YIRCERT 27-01(C

'waH\.\




+ E—LY A XH

=X ?1"&
a'Cval

o, = 1.00IPR

iw T BRI I | \-\ P R
%0 40220 0 20 40 0
= X

S
€ 60 0
LA . . 18
40; el . : : 16
200 . ke 1
r . 12
o 0 [ 0y = 1.50, PR
-20F

©%040 20 0 20 40 60y[mm]

K%)ﬁ j:jz%nlun_ﬂzﬁ:ﬁﬁf_:t H*ﬁ :J:&Z\_%

-ﬁikgwﬁﬁékﬁtbfﬂﬁbi%uﬂb%ﬁﬁ

K75 & % e




T+ —7ThHD
EE iT.—‘yl

AT B

R T—>ThbD
EE zf‘_—(}’z

- FREREE L/~ T A EBRICIE AT
K52

© BNENERD 555,
TA—7TZa—Z0axy FT7 -0 EER

1

IS




jopr=p oA




SEFEERITHE

TW%%ﬁmiﬁ

User
cs002
cs003
cs006
cs009

IP7 FL X
172.18.33.223
172.18.33.214
172.18.33.95
172.18.33.221

Password : Jikken3

1L TWAYS v Zssh TS L

®



I~ > v lsshiEfz TWLWE T,

$ ssh —XY ¢s00*@172.18.33.***

e ke
$Is

ZF]HiAH . machine learningT 4 L 27 b U A H 3
DHEFR L TL 7S Wy,

Machine learning

—train_data_sigmay y0238

—test data_sigmay y0238
—train_data_sigmay_y0238.tar.gz

—test _data_sigmay_y0238.tar.gz ERALITEA

—cpf.sh
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HEY —NR—TIERI WD, 477U A VA F—IILTEHWN
BETHIREEIELG A A M—JLAJEEIC 5
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HomeT 4« L 27 kYT

$ python3 —m venv [{RAEIRIEZL ]
2EZITLET,

m: BV a—IILEES-HDF T 3
venv:EY 2 — L
[(REBEBLEVWAEL BT T, I TlLtf

REBRIBZDT 4 L7 b UDMERR S N7z oI,
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$ deactivate

ﬁmﬁa%ﬂﬁﬁ S python VIR e AN
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TensorFlow,Kerasz{#H L £ 9,

. TensorFlow ©

TensorFlow

Google W BFE L -#MEE D I-oDF —T7 >V —X 5747
7,

« Keras

PythonTE A M7=, TensorFlow Z 7=1ZCNTK, Theano
TERITAIERESKEDZ 2 —FILFxy N T—=0 5747 F Y
TY. (R &LY)

-5 YESE, TensorFlowR Ry v U X FTHLTEH
TensorFlowx &)Hh 9 2 E AAJEEIC D T v /X—T9,
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$ pip install tensorflow keras

eEITLET,

MONELRTAT77UHA VA F—=ILLTLEI W

$ pip install matplotlib opencv-python pillow tgdm

77 7 B BHRE,
A

$ pip install pydot graphviz
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Y —XOd— K%&githubh o 7>ra—FLET,
HomeT 4 L 27 kU T

$ git clone https://github.com/ykoba84/pair_monitor_study.git

T4 L7 UK

Home
Fpair_monitor_study
Fmachine_learning




**" pair_monitor_study® &

pair_monitor_study

- VGGnet.py (CNNZ’B 45 L, o yF)

- VGGnet_2para.py (CNN7'B 25 L, ¢ x,0 yA)

- count.py (E v b fmEAMAKBHEZ AT H)

- dataset.py (57— &+t v FFAOAAEFICEH)

- graph_plot.py (/2 770y )

-nn.py (Za—Z Ly N7—=0 7077 L, SWMERERE)
- outputs.py (FEREROE T ICER)

- utilities/ (£ — LY 1 XBEKDETEICER)
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pair_monitor_study7 4 L7 F UARDnn.pyxE{TL
9,

ZDBIICnNn.pyEEXHZ F9,
nn.pyM31~349TH

# make train_data

x_train, y_train = ds.read_data_sigmay(" ../ML_Hans-on_Tutorial/train_data_sigmay y0238 ")
# make test_data

x_test, y_test = ds.read_data_sigmay("../ML_Hans-on_Tutorial/test_data_sigmay _y0238")

# make train_data

x_train, y_train = ds.read_data_sigmay(”../machine learning/train_data sigmay y0238")
# make test data

x_test, y_test = ds.read_data_sigmay(”../ machine learning/test data sigmay y0238 ")

$ python nn.py LR Al RESE
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X

n k

o BEROBIEEIL T NILEFILT H2EERENL. IZ0TERIT
N d,=[0 0 0010 ..0]

gk B SRR SR S S
o 0,/0x°% 020406 0.8 1.01.2 .. 3.8

AT HO=HREEL LS LD ICwEAET 5, y,=~THNIL.
. TR y,=[0 0 0 0.01 0.98 0.01 ...0]
L = —10g0.98 = 0.020

HAO=BEEDE XL =0 L=0¢HB3B&LHIcEE

7




200 i pair_monitor_study — -bash — 120x32

Instructions for updating:

Use tf.cast instead.

Train on 8@ samples, validate on 20 samples

Epoch 1/1@

2019-03-13 ©9:57:41.919313: I tensorflow/core/platform/cpu_feature_guard.cc:141] Your CPU supports instructions that thi
5 TensorFlow binary was not compiled to use: AVX2 FMA

ge/se [ ] - 1s 7ms/step - loss: 3.3551 - acc: @.8375 - val_loss: 3.2792 - val_acc: ©.1808
Epoch 2/1@

go/8e [ ] - @s 200us/step - loss: 2.3032 - acc: 8.2750 - val_loss: 3.3302 - val_acc: ©.1808
Epoch 3/10

ge/se [ ] - @s 193us/step - loss: 1.7882 - acc: @.4875 - val_loss: 3.2652 - val_acc: ©.1808
Epoch 4/18

go/8e [ Bs 252us/step - loss: 1.4504 - acc: 0.650@ - val_loss: 3.1567 - val_acc: @.1080
Epoch 5/18

ge/se [ Bs 2@5us/step - loss: 1.1876 - acc: ©.8125 - val_loss: 3.8860 - val_acc: @.1080
Epoch 6/18

go/8e [ Bs 223us/step - loss: 0.8771 - acc: 0.B625 - val_loss: 3.8879 - val_acc: @.eeee
e+8@

Epoch 7/10

ge/ge [ 220us/step

+00 VRS .
;poch 8/1@ ?‘ET%TL\*LH:
80780 L LR (0ss & val loss, acc&val accDfE &

e+8@

Epoch 9/1@ IZIZT—ET B Hh DaccHEA K E L

ge/8e [ 228us/step
Epoch 18/1@

ge/8e [ 198us/step PN I - > AN
Test loss: 2.929066467285156 7 IEI ‘j: i&‘@——a_o B&%O)ﬂ_—\iﬁj)% U

Test accuracy: ©.88
Total time: 2.0070810317993164[sec]
(tensorflow) kohayashi&HBP:pair‘_monitor_studﬁ




T E}ﬂ:é 7f/L7LC /rjl/@ﬁﬁwu

pair_monitor_study/result/nn/190202_151902

-score.txt (BBIEUE & ERER D HIRGER)

-model.png (Z 2 — 7 /L3 v k DIEIE)

~total_time.txt (FTE )

-prediction.csv (B — LAY A X DFERH 1)
-hyperparameter.txt (k¥ L 7=/N A /18— /85 X — Z D1E)
Simage.png (b L — = 7 DIBRBE & EREDOHR)
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dataset.py 88~901TH

nfile=nfile+1
if nfile>100:
break

v

nfile=nfile+1
if nfile>100: AAXY BT TR

break (/+—F— 3 »%3E)
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- ANBE. HAOEBEDI= v MU

nn.py 514TB

il

hl = Dense(100)(inputs)

¥

hl = Dense(1000)(inputs)
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nn.py 55~671TH

o OXV hT T NEANT
# Hiddin2 layer as follows:

h2 = Dense(500)(h1)

#h2 = BatchNormalization()(h2)
h2 = Activation('relu') (h2)

#h2 = Dropout(0.5)(h2)

# Hiddin3 layer as follows:

h3 = Dense(500)(h2)

#h3 = BatchNormalization()(h3)
h3 = Activation('relu’)(h3)

#h3 = Dropout(0.5)(h3)
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* Dropout
SELAFSICE S WTaIZ Y FEEM LIS
FEZHE T 5,

« BatchNormalization
EZx 9008 lIC1ERIT 5, INRZEH S
« HEHIANAZ =TIy NT—7
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ubuntu 3~ F CEHEREXRT
$ eog [EIER]




